



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, 27.07.2026 r.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym przy ul. M. Konopnickiej 65, przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zapytania ofertowego DZ/11/ZO/2026 „**Zakup i dostawa odzieży medycznej oraz obuwia medycznego dla pracowników Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. „Dzieci Warszawy” w Dziekanowie Leśnym**”.

PYTANIE NR 1:

Jaki jest czas na realizację tj. dostawę zamówień w pakiecie III od dnia złożenia zamówienia?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza, podobnie jak w pozostałych pakietach, czas realizacji zamówienia który wynosi maksymalnie 21 dni.

PYTANIE 2:

ZAPYTANIE DOTYCZY PAKIETU NR III

CZY OBUWIE MA BYĆ PERFOROWANE CZY GŁADKIE?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza oba warianty.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza dla obuwia medycznego (pakiet III) zastosowanie wyściółki z mikrofibry zamiast wyściółki skórzanej?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania wyściółki z mikrofibry zamiast wyściółki skórzanej.

p.o. Dyrektora
Samodzielnego Zespołu
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
Im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
Agnieszka Szpakowska
//podpis na oryginale//